ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
Caturrita constrói ninho que é um verdadeiro lar para os filhotes

Também conhecida como periquito-barroso a caturrita mede de 28 a 33 centímetros de comprimento. 

A dieta da ave é diversa, compondo-se de frutas, verduras, legumes, capins, flores e brotos.

No período reprodutivo, a caturrita tem um comportamento peculiar: é a única espécie de psitacídeos que constrói o próprio ninho. Ela escolhe os galhos mais altos de eucaliptos e ali deposita até 11 ovos.

O ninho torna-se, assim, um verdadeiro lar. É usado o ano todo, seja para se reproduzir, dormir ou se proteger das tempestades.

Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/>. (Com cortes e adaptação).
Questão 1 – O segmento abaixo foi transcrito sem a vírgula. Coloque-a:
“Também conhecida como periquito-barroso a caturrita mede de 28 a 33 centímetros [...]”
Questão 2 – A vírgula colocada anteriormente assinala:
(     ) uma omissão. 
(     ) uma correção. 
(     ) um deslocamento. 
Questão 3 – Na parte “A dieta da ave é diversa, compondo-se de frutas [...]”, a vírgula antecede:
(     ) um infinitivo. 
(     ) um gerúndio. 
(     ) um particípio.
Questão 4 – No trecho “O ninho torna-se, assim, um verdadeiro lar.”, a vírgula separa:
(     ) um aposto. 
(     ) um vocativo. 
(     ) um adjunto adverbial. 
Questão 5 – Em “[...] para se reproduzir, dormir ou se proteger das tempestades.”, a vírgula é:
(     ) proibida. 
(     ) facultativa. 
(     ) obrigatória. 
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